

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3734期

□ 中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
□ 宝丰县融媒体中心承办
□ 电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年11月
星期五
庚子年十月十三

27

习近平《在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的讲话》单行本出版

新华社北京11月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

习近平将在第十七届中国-东盟博览会和中国-东盟商务与投资峰会开幕式上发表视频致辞

新华社北京11月26日电 外交部发言人华春莹26日宣布:第十七届中国-东盟博览会和中国-东盟商务与投资峰会开幕式将于11月27日在广西南宁举行。国家主席习近平将发表视频致辞。

宝丰农商银行·唱好「党建+」四部曲 当好农村金融主力军

近年来,宝丰农商银行深入贯彻落实党的十九大及十九届历次全会精神,牢固树立抓好党建就是第一政绩的理念,不断加强党的建设,积极与地方党委、政府保持紧密融合,以服务地方经济发展为己任,加大信贷支持力度,唱好“党建+”四部曲,当好了农村金融主力军。

“党建+金融” 助推乡村振兴

一是出台文件为乡村振兴提供政策保障。近年来,宝丰农商银行深刻领会各级党委政府政策精神,不断加大支持“三农”和乡村振兴力度,出台了《河南宝丰农村商业银行股份有限公司服务乡村振兴战略实施方案》、《整村授信实施方案》、《“党建+金融服务”助力乡村振兴的实施方案》。

2019年7月8日,该行与县委组织部签订“党建+金融服务”助力乡村振兴战略合作协议,根据协议内容,五年内该行将为县域经济发展注入40亿元信贷资金。截至2020年10月末,该行已发放党建+金融服务贷款14.96亿元,其中个人类贷款2.79亿元,公司类贷款12.17亿元。被县委、县政府授予“2019年度党建+金融服务工作现金单位”荣誉称号。

同时围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求及“一乡一业、一村一品”发展规划,对全县22个绿色认证和7个无公害农产品品牌进行了支持。其中,支持“虎狼爬岭”牌秋月梨300万元,该产品荣获第20届全国绿色食品博览会金奖;支持“应河”牌小米醋700万元,该产品获得了第22届中国农产品加工业投资贸易洽谈会优质奖。目前我县十余家知名农产品企业利用市财信公司电商平台进行推销,有效提高了产业兴旺、农民致富能力。发放贷款264万元,支持观音堂大红袍花椒种植,年产值突破千万元,目前观音堂花椒基地已成为全省第二、全市最大的花椒种植基地。支持的“龙王沟”乡村振兴示范区采取公司+村集体+家庭农场的经营模式,种植万亩油菜、万亩油葵、品牌谷子等经济作物,带动了产业及乡村特色旅游发展。投放生猪产业贷款2081万元。其中支持的“百亩田、千头猪”种养结合生态循环发展的“康龙”模式,出产的“玉猪壹号”入选《河南知名农产品品牌目录2019》。

“党建+纾困” 助力企业复工复产

疫情期间,为帮助企业纾困,该行党委适时研究,及时下发了《宝丰农商银行关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控领域信贷服务工作的通知》 (下转第二版)

全省规范发展房屋租赁市场工作会暨房屋租赁管理培训班在我县举行

11月26日上午,全省规范发展房屋租赁市场工作会暨房屋租赁管理培训班在我县举行。省住建厅二级巡视员李一平、省住建厅房地产市场监管处二级调研员孟庆才,副市长赵军,县长王代强、副县长张义辉,各省辖市、济源示范区、直管县(市)住房城乡建设、房地产管理部门分管负责人参加会议。

会议传达我省贯彻六部委规范发展住房租赁市场意见;通报了住房租赁调查进展情况;对全省房屋租赁市场监管等工作进行了安排部署。

赵军在会上致辞。张义辉介绍了我县培育发展房屋租赁市场工作经验。

近年来,我县积极探索,大胆改革,着力破解房屋租赁市场发展瓶颈,取得了较好成绩。目前,我县拥有以宝州租赁公司为代表的房屋租赁机构31家,城区备案租赁房屋1319套,面积12.26万平方米,房屋租赁市场得到进一步规范。针对党政机关门面房租赁市场中存在的管理混乱、资产流失、多头出租、暗箱操作等现象,通过科学管理,增税聚财,按照“收支两条线”的管理原则,由宝州租赁公司统一

收取并缴纳税费,剩余部分纳入县财政非税收入。实现了国有资产保值、增值。

李一平指出,本次会议主要任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实十九届五中全会精神,强化房屋租赁市场监管工作,进一步促进房地产市场平稳健康发展。李一平要求,要提高认识,落实租赁主体责任;租赁并举,补齐租赁短板;规范房地产市场秩序,建立健全市场监管、行业自律、主体诚信、社会监管的良好社会机制。

据了解,在接下来的两天时间里,专家学者将就住房租赁市场发展与政策、住房租赁价格指数编制、住房租赁市场监管与风险防范、住房租赁合同网签备案等学习内容作专题讲座。(袁松柳 杨涛)

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账

深入开展“争第一、比贡献、树正气”工作

主动学习 勇于创新 保质保量完成各项工作任务

——记县政府办“创新之星”张自铮

开栏的话:为持续推进全县干部作风整顿暨“争比树”活动深入开展,2019年9月,我县出台持续深化全县干部作风整顿工作实施方案,以单位树标兵、县级树典型的方式,在全县各单位树立了一大批叫得响、过得硬、立得正的先进典型。本报开设《出彩宝丰人——“争比树”系列报道》,对选树出的“奉献之星”“正气之星”“创新之星”进行宣传报道,在全县营造人人学先进,个个争一流的浓厚氛围。

张自铮自2013年调到县政府办工作以来,始终坚持一个工作原则:办公室工作无小事,工作只要交给政府办,我们就从来不会说一个“不”字,时刻学习,时刻提高,保质保量完成各项工作任务。张自铮多次被市政府办评为全市政务公开先进个人,在我县干部作风整顿暨“争、比、树”活动中被县政府办评为“创新之星”。

“张自铮在办公室负责政务公开、放管服、争比树等工作,在工作中能够做到主动学习,主动钻研,在做好本职工作的同时,勇于创新,勇于实践,善于把新思想、新技术应用于工作中,在办公室素质提升、主题夜校等亮点工作方面发挥优势,提供保障,成为

办公室同志们学习的榜样。”县政府办副主任刘朝军说。

2017年,我县“比拼四季 决胜全年”擂台赛开办,张自铮利用自己的专业优势,主动承担擂台赛整体设计工作,不分昼夜设计和制作素材。现在,这项新的目标考核工作机制逐渐成为我县一张靓丽的名片,吸引多个地区党政机关单位前来学习。2017年,张自铮负责管理无纸化会议系统,同年仅县政府常务会一项工作就节约文件印刷费用近10万元。张自铮接手县政府门户网站运维工作以来,将过去县政府网站每季度考核成绩由合格提升到现在的优秀,提升了我县政务公开工作的整体水平。

“办公室工作无小事,我要继续在工作中创新,在创新中工作。把初心守得更牢,把使命担得更实。”张自铮句句铿锵有力。

(郭莎莎 李洪昌)

编辑 张跃红 校对 王晓光



我县免费脑卒中高危人群筛查和干预活动进乡入村

为全力做好2020年脑卒中高危人群筛查和干预项目,践行国家脑卒中防治战略,连日来,我县2020年脑卒中高危人群筛查和干预项目工作全面展开。

据了解,此次筛查工作,我县组织医护人员24名,医疗检测设备10多台,分别对大营镇李文驿村和前营乡大连庄村40岁以上的常住居民进行筛查。截至目前共筛查766例,发放宣传资料1000余份,开展脑卒中健康宣传讲座6次。
李洪昌 图